



નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિ અમદાવાદ

પરિપત્ર નં.૧૨૯ તા. ૨૪-૧-૧૮

ફક્ત મ્યુનિ. શાળાઓ માટે જ :-

વિષય :- ૨૬ મી જાન્યુઆરી-૨૦૧૮ પ્રજાસત્તાક દિન નિમિત્તે એસએમસી. કક્ષાએ 'દીકરીની સલામ દેશને નામ' કાર્યક્રમની સૂચના તેમજ માહિતી બાબત.

સંદર્ભ :- તા.૧૮-૧૦-૧૮ના એસપીઓ કચેરીના પત્ર ક્રમાંક નં.એસએસએ/ કોમ્યુ.મોબી/ ૨૦૧૮/ ૨૪૪૬-૨૪૮૨ અન્વયે.

સર્વ શિક્ષા અભિયાન અંતર્ગત વર્ષ-૨૦૧૭-૧૮માં બે વાલી સંમેલનનું આયોજન કરવામાં આવેલ. જે પૈકી 'બેટી બચાવો અને બેટી પઢાવો' કાર્યક્રમ અન્વયે તમામ એસએમસી કક્ષાએ ૨૬ મી જાન્યુઆરી-૨૦૧૮ પ્રજાસત્તાકદિન નિમિત્તે વાલી સંમેલનમાં ' દીકરીની સલામ દેશને નામ' કાર્યક્રમની ઉજવણીનું આયોજન કરેલ છે. સદર કાર્યક્રમની સૂચના અત્રેની કચેરી દ્વારા પરિપત્ર ક્રમાંક ૩૯ તા.૨૦-૭-૧૭ના રોજ આપેલ છે. કાર્યક્રમ ખુબ અસરકારક થાય તે હેતુ થી ઝોન / કલસ્ટર/ વોર્ડ કક્ષાએ મહત્તમ પ્રચાર, પ્રસાર કરવા નીચે મુજબની સૂચનાઓ આપવામાં આવે છે.

- ૨૨ જાન્યુઆરી ૨૦૧૭ થી ૨૨ જાન્યુઆરી ૨૦૧૮ સુધીમાં નવી જન્મેલી દીકરીઓને તેમની માતા સાથે શાળા કક્ષાએ આવવા આમંત્રણ આપવું.
- આ કાર્યક્રમની પારદર્શકતા માટે એસએમસીમાં ધો.૧૦, ધો.૧૨ , સ્નાતક, અનુસ્નાતક , એમ.ફીલ અને પી.એચ.ડી. સુધીનું શિક્ષણ લીધેલ દીકરીમાંથી વધુ ભણેલ દીકરીને ધ્વજ ફરકાવવા માટે પસંદ કરવી.
- આ કાર્યક્રમના વધુ પ્રચાર, પ્રસાર માટે કાર્યક્રમ અગાઉ શાળાના-વોર્ડના નોટીસ બોર્ડ કે મંદિરના લાઉડસ્પીકર કે અન્ય માધ્યમોનો ઉપયોગ કરવો.
- સીઆરસી કો.ઓ. અને યુઆરસી કો.ઓ.એ પોતાના કલસ્ટર અને ઝોનની તૈયારી આગોતરી રીતે ચકાસી સમગ્ર આયોજનને સુનિશ્ચિત કરવું.

આ કાર્યક્રમ પૂર્ણ થયા બાદ નીચે મુજબ પત્રક -એ અને પત્રક-બીની જરૂરી માહિતી અહેવાલ સાથે સીઆરસી. કો.ઓ.ને દિન-૨માં મોકલી આપવાની રહેશે. સીઆરસી. કો.ઓ. સમગ્ર કલસ્ટરનું એકંદરીકરણ કરી યુઆરસી. કો.ઓ.ને મોકલી આપવાના રહેશે અને યુઆરસી.કો.ઓ.એ સમગ્ર ઝોનનું એકંદરીકરણ કરી એ.ડી.સી. કોમ્યુનીટી મોબીલાઈઝેશનને મોકલી આપવાનું રહેશે.

પત્રક-૧

ક્રમ	જિલ્લાનું નામ	તાલુકાનું નામ	કુલ શાળાની સંખ્યા	ગામમાં નવી જન્મેલ દીકરીઓની સંખ્યા (જાન્યુઆરી ૨૦૧૭ થી જાન્યુઆરી ૨૦૧૮)	ગામમાં નવી જન્મેલ દીકરીઓ માંથી હાજર દીકરીઓ તથા માતા -પિતાની સંખ્યા					
					દીકરી	માતા	પિતા	અન્ય	કુલ	

પત્રક-૨

Sr. No.	District Name	Cluster Name	Village Name	School Name	Name of flag hoisting girl	when she left the school date	CWSN (Yes/No)	Education Qualification	Category	Age	Designation on Current work	contact No.	Remarks

તા. ૨૪-૧-૧૮

ડૉ. એલ.ડી.દેસાઈ
શાસનાધિકારી